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I

(Besluiten waarvan de publikatie voorwaarde is voor de toepassing)

VERORDENING (EEG) Nr. 2957/76 VAN DE RAAD
van 22 juli 1976

houdende goedkeuring van de Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de Overeenkomst tussen de

Europese Economische Gemeenschap en de Republiek Oostenrijk

DE RAAD VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAPPEN, eenkomst tussen de Europese Economische Gemeen
schap en de Republiek Oostenrijk wordt namens de
Gemeenschap goedgekeurd .

De tekst van de Overeenkomst is aan deze verorde
ning gehecht .

Artikel 2

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap, inzonderheid op
artikel 113 ,

Gezien de aanbeveling van de Commissie,

Overwegende dat. bijlage A van Protocol nr. 1 van de
Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en de Republiek Oostenrijk dient te
worden gewijzigd en dat de Overeenkomst in de vorm
van een briefwisseling waarover daartoe is onderhan
deld, moet worden goedgekeurd,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

De Voorzitter van de Raad wordt gemachtigd de per
soon aan te wijzen die bevoegd is de in artikel 1 be
doelde Overeenkomst in de vorm van een briefwisse
ling te ondertekenen, door welke ondertekening de
Gemeenschap wordt gebonden .

Artikel 3
Artikel 1

Deze verordening treedt in werking op de dag vol
gende op die van haar bekendmaking in het Publika
tieblad van de Europese Gemeenschappen.

De Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging bijlage A van Protocol nr. 1 van de Over

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 22 juli 1976.
Voor de Raad

De Voorzitter

L.J. BRINKHORST

(') PB nr. L 300 van 31 . 12 . 1972, blz . 2 .
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Brussel ,

Excellentie,

In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 22 juli
1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeenschap en de
Republiek Oostenrijk is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar tariefcontingenten
met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol nr. 1 opgenomen pro
dukten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 van het gemeen
schappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat tijdens de referentiepe
riode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht werd geboekt . Intussen
hebben de inflatie en de schommelingen van de muntpariteiten deze basis onjuist ge
maakt . Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in gewicht uit te drukken . Door
een vergelijking van de waarden en gewichten van de invoer van het Verenigd Koninkrijk
in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over de periode 1968/ 1971 in tonnen wor
den omgezet. Dit cijfer is 154,495 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van de
bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van recht dat
het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 mocht ope
nen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd Protocol is ver
meld , gewijzigd dient te worden in 187,790 ton in plaats van 178 249 pond sterling. Hier
uit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 , het contingent dat
het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 207,039 ton bedraagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat de Republiek Oosten
rijk met de inhoud van deze brief instemt.

Gelieve, Excellentie, de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaarden .

Namens de Raad
der Europese Gemeenschappen
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Brussel ,

Mijnheer ,

Ik heb de eer U de ontvangst te bevestigen van Uw brief van heden, welke als volgt luidt :
„ In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 22
juli 1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeen
schap en de Republiek Oostenrijk is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar ta
riefcontingenten met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol
nr. 1 opgenomen produkten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk
49 van het gemeenschappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat
tijdens de referentieperiode 1968 / 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht
werd geboekt. Intussen hebben de inflatie en de schommelingen van de muntparitei
ten deze basis onjuist gemaakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in
gewicht uit te drukken . Door een vergelijking van de waarden en gewichten van de
invoer van het Verenigd Koninkrijk in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over
de periode 1968/ 1971 in tonnen worden omgezet. Dit cijfer is 154,495 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van
de bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van
recht dat het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49
mocht openen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd
Protocol is vermeld, gewijzigd dient te worden in 187,790 ton in plaats van 178 249
pond sterling. Hieruit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr.
1 , het contingent dat het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 207,039 ton
bedraagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat de Republiek
Oostenrijk met de inhoud van deze brief instemt."

Ik heb de eer U te bevestigen dat de Republiek Oostenrijk behoudens ratificatie met de
inhoud van Uw brief instemt.

Gelieve, Mijnheer de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaar
den .

Voor de Republiek Oostenrijk
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VERORDENING (EEG) Nr. 2958/76 VAN DE RAAD
van 22 juli 1976

houdende goedkeuring van de Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de Overeenkomst tussen de

Europese Economische Gemeenschap en de Republiek Finland

DE RAAD VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAPPEN , Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en de Republiek Finland wordt namens
de Gemeenschap goedgekeurd .

De tekst van de Overeenkomst is aan deze verorde
ning gehecht.

Artikel 2

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap, inzonderheid op artikel
113 ,

Gezien de aanbeveling van de Commissie,

Overwegende dat bijlage A van Protocol nr. 1 van de
Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en de Republiek Finland (*) dient te wor
den gewijzigd en dat de Overeenkomst in de vorm
van een briefwisseling waarover daartoe is onderhan
deld, moet worden goedgekeurd,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

De Voorzitter van de Raad wordt gemachtigd de per
soon aan te wijzen die bevoegd is de in artikel 1 be
doelde Overeenkomst in de vorm van een briefwisse
ling te ondertekenen, door welke ondertekening de
Gemeenschap wordt gebonden .

Artikel 3
Artikel 1

De Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de

Deze verordening treedt in werking op de dag vol
gende op die van haar bekendmaking in het Publika
tieblad van de Europese Gemeenschappen.

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 22 juli 1976.
Voor de Raad

De Voorzitter

L. J. BRINKHORST

(!) PB nr . L 328 van 28 . 11 . 1973 , blz . 2 .
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Brussel ,

Excellentie ,

In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 5 okto
ber 1973 ondertekende Overeenkomst tussen de Eruopese Economische Gemeenschap en
de Republiek Finland is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar tariefcontingenten
met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol nr. 1 opgenomen pro
dukten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 van het gemeen
schappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat tijdens de referentiepe
riode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht werd geboekt. Intussen
hebben de inflatie en de schommelingen van de muntpariteiten deze basis onjuist ge
maakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in gewicht uit te drukken . Door
een vergelijking van de waarden en gewichten van de invoer van het Verenigd Koninkrijk
in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over de periode 1968 / 1971 in tonnen wor
den omgezet . Dit cijfer is 631,000 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van de
bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van recht dat
het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 mocht ope
nen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd Protocol is ver
meld, gewijzigd dient te worden in 766,985 ton in plaats van 192 477 pond sterling. Hier
uit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 , het contingent dat
het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 845,600 ton bedraagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met de
inhoud van deze brief instemt.

Gelieve, Excellentie, de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaarden .

Namens de Raad
der Europese Gemeenschappen
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Brussel ,

Mijnheer ,

Ik heb de eer U de ontvangst te bevestigen van Uw brief van heden, welke als volgt luidt :
„ In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 5
oktober 1973 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en de Republiek Finland is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar
tariefcontingenten met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol
nr . 1 opgenomen produkten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk
49 van het gemeenschappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat
tijdens de referentieperiode 1968 / 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht
werd geboekt . Intussen hebben de inflatie en de schommelingen van de muntparitei
ten deze basis onjuist gemaakt . Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in
gewicht uit te drukken . Door een vergelijking van de waarden en gewichten van de
invoer van het Verenigd Koninkrijk in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over
de periode 1968 / 1971 in tonnen worden omgezet . Dit cijfer is 631,000 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van
de bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van
recht dat het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49
mocht openen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd
Protocol is vermeld , gewijzigd dient te worden in 766,985 ton in plaats van 192 477
pond sterling. Hieruit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr.
1 , het contingent dat het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 845,600 ton
bedraagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met
de inhoud van deze brief instemt."

Ik heb de eer U te bevestigen dat mijn Regering met de inhoud van Uw brief instemt.
Gelieve, Mijnheer , de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaar
den .

Namens de Regering
van de Republiek Finland
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VERORDENING (EEG) Nr. 2959/76 VAN DE RAAD
van 22 juli 1976

houdende goedkeuring van de Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de Overeenkomst tussen de

Europese Economische Gemeenschap en de Republiek IJsland

DE RAAD VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAPPEN , Overeenkomst tussen de Europese Gemeenschap en
de Republiek IJsland wordt namens de Gemeenschap
goedgekeurd .

De tekst van de Overeenkomst is aan deze verorde
ning gehecht .

Artikel 2

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap, inzonderheid op
artikel 113 ,

Gezien de aanbeveling van de Commissie ,

Overwegende dat bijlage A van Protocol nr. 1 van de
Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en de Republiek IJsland (•) dient te wor
den gewijzigd en dat de Overeenkomst in de vorm
van een briefwisseling waarover daartoe is onderhan
deld , moet worden goedgekeurd,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

De Voorzitter van de Raad wordt gemachtigd de per
soon aan te wijzen die bevoegd is de in artikel 1 be
doelde Overeenkomst in de vorm van een briefwisse
ling te ondertekenen, door welke ondertekening de
Gemeenschap wordt gebonden .

Artikel 3

Artikel 1

De Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de

Deze verordening treedt in werking op de dag vol
gende op die van haar bekendmaking in het Publika
tieblad van de Europese Gemeenschappen.

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 22 juli 1976 .

Voor de Raad

De Voorzitter

L.J. BRINKHORST

(') PB nr. L 301 van 31 . 12 . 1972, blz . 2 .
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Brussel ,

Excellentie,

In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 22 juli
1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeenschap en de
Republiek IJsland is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar tariefcontingenten met
vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol nr. 1 opgenomen produk
ten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 van het gemeenschappe
lijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat tijdens de referentieperiode
1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht werd geboekt. Intussen hebben
de inflatie en de schommelingen van de muntpariteiten deze basis onjuist gemaakt. Het is
derhalve wenselijk gebleken dit contingent in gewicht uit te drukken . Door een vergelij
king van de waarden en gewichten van de invoer van het Verenigd Koninkrijk in de laat
ste jaren kon de gemiddelde invoer over de periode 1968 / 1971 in tonnen worden omge
zet . Dit cijfer is 1,765 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van de
bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van recht dat
het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 mocht ope
nen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd Protocol is ver
meld, gewijzigd dient te worden in 2,144 ton in plaats van 1 804 pond sterling. Hieruit
vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 , het contingent dat het
Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 2,363 ton bedraagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met de
inhoud van deze brief instemt.

Gelieve, Excellentie, de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaarden .

Namens de Raad
der Europese Gemeenschappen
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Brussel ,

Mijnheer ,

Ik heb de eer U de ontvangst te bevestigen van Uw brief van heden, welke als volgt luidt :
„ In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr . 1 van de op 22
juli 1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeen
schap en de Republiek IJsland is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar tarief
contingenten met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol nr. 1
opgenomen produkten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49
van het gemeenschappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat tij
dens de referentieperiode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht
werd geboekt. Intussen hebben de inflatie en de schommelingen van de muntparitei
ten deze basis onjuist gemaakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in
gewicht uit te drukken . Door een vergelijking van de waarden en gewichten van de
invoer van het Verenigd Koninkrijk in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over
de periode 1968/ 1971 in tonnen worden omgezet . Dit cijfer is 1,765 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van
de bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van
recht dat het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49
mocht openen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd
Protocol is vermeld, gewijzigd dient te worden in 2,144 ton in plaats van 1 804 pond
sterling. Hieruit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 , het
contingent dat het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 2,363 ton bedraagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoüdt willen bevestigen dat Uw Regering met
de inhoud van deze brief instemt."

Ik heb de eer U te bevestigen dat mijn Regering met de inhoud van Uw brief instemt.

Gelieve, Mijnheer , de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaar
den .

Namens de Regering van
de Republiek IJsland
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VERORDENING (EEG) Nr. 2960/76 VAN DE RAAD
van 22 juli 1976

houdende goedkeuring van de Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de Overeenkomst tussen de

Europese Gemeenschap en het Koninkrijk Noorwegen

DE RAAD VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAPPEN, Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en het Koninkrijk Noorwegen wordt na
mens de Gemeenschap goedgekeurd.

De tekst van de Overeenkomst is aan deze verorde
ning gehecht.

Artikel 2

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap, inzonderheid op artikel
113,

Gezien de aanbeveling van de Commissie,

Overwegende dat bijlage A van Protocol nr. 1 van de
Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en het Koninkrijk Noorwegen ( J ) dient te
worden gewijzigd en dat de Overeenkomst in de vorm
van een briefwisseling waarover daartoe is onderhan
deld, moet worden goedgekeurd,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

De Voorzitter van de Raad wordt gemachtigd de per
soon aan te wijzen die bevoegd is de in artikel 1 be
doelde Overeenkomst in de vorm van een briefwisse
ling te ondertekenen, door welke ondertekening de
Gemeenschap wordt gebonden.

Artikel 3
Artikel 1

De Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de

Deze verordening treedt in werking op de dag vol
gende op die van haar bekendmaking in het Publika
tieblad van de Europese Gemeenschappen.

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 22 juli 1976.
Voor de Raad

De Voorzitter

L.J. BRINKHORST

(M PB nr. L 171 van 17 . 6 . 1973, blz . 2.
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Brussel ,

Excellentie,

In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 14 mei
1973 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeenschap en het
Koninkrijk Noorwegen is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar tariefcontingenten
met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol nr. 1 opgenomen pro
dukten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 van het gemeen
schappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat tijdens de referentiepe
riode 1968 / 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht werd geboekt. Intussen
hebben de inflatie en de schommelingen van de muntpariteiten deze basis onjuist ge
maakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in gewicht uit te drukken . Door
een vergelijking van de waarden en gewichten van de invoer van het Verenigd Koninkrijk
in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over de periode 1968/ 1971 in tonnen wor
den omgezet . Dit cijfer is 56,458 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van de
bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van recht dat
het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 mocht ope
nen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd Protocol is ver
meld, gewijzigd dient te worden in 68,625 ton in plaats van 45 396 pond sterling. Hieruit
vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 , het contingent dat het
Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 75,659 ton bedraagt .
Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met de
inhoud van deze brief instemt.

Gelieve , Excellentie, de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaarden .

Namens de Raad
der Europese Gemeenschappen



Nr. L 338/ 12 Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen 7. 12. 76

Brussel ,

Mijnheer

Ik heb de eer U de ontvangst te bevestigen van Uw brief van heden, welke als volgt luidt :
„ In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 14
mei 1973 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeen
schap en het Koninkrijk I^oorwegen is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar
tariefcontingenten met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol
nr . 1 opgenomen produkten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk
49 van het gemeenschappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat
tijdens de referentieperiode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht
werd geboekt . Intussen hebben de inflatie en de schommelingen van de muntparitei
ten deze basis onjuist gemaakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in
gewicht uit te drukken . Door een vergelijking van de waarden en gewichten van de
invoer van het Verenigd Koninkrijk in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over
de periode 1968/ 1971 in tonnen worden omgezet . Dit cijfer is 56,458 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van
de bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van
recht dat het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49
mocht openen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd
Protocol is vermeld, gewijzigd dient te worden in 68,625 ton in plaats van 45 396
pond sterling. Hieruit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr.
1 , het contingent dat het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 75,659 ton be
draagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met
de inhoud van deze brief instemt."

Ik heb de eer U te bevestigen dat mijn Regering met de inhoud van Uw brief instemt.

Gelieve, Mijnheer , de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaar
den .

Namens de Regering van
het Koninkrijk Noorwegen
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VERORDENING ( EEG) Nr. 2961 /76 VAN DE RAAD
van 22 juli 1976

houdende goedkeuring van de Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de Overeenkomst tussen de

Europese Economische Gemeenschap en het Koninkrijk Zweden

DE RAAD VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAPPEN, Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en het Koninkrijk Zweden wordt namens
de Gemeenschap goedgekeurd .

De tekst van de Overeenkomst is aan deze verorde
ning gehecht .

Artikel 2

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap, inzonderheid op artikel
113 ,

Gezien de aanbeveling van de Commissie,

Overwegende dat bijlage A van Protocol nr . 1 van de
Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en het Koninkrijk Zweden (') dient te
worden gewijzigd en dat de Overeenkomst in de vorm
van een briefwisseling waarover daartoe is onderhan
deld , moet worden goedgekeurd,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

De Voorzitter van de Raad wordt gemachtigd de per
soon aan te wijzen die bevoegd is de in artikel 1 be
doelde Overeenkomst in de vorm van een briefwisse
ling te ondertekenen, door welke ondertekening de
Gemeenschap wordt gebonden .

Artikel 3

Artikel 1

De Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de

Deze verordening treedt in werking op de dag vol
gende op die van haar bekendmaking in het Publika
tieblad van de Europese Gemeenschappen.

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 22 juli 1976 .
Voor de Raad

De Voorzitter

L. J. BRINKHORST

(') PB nr. L 300 van 31 . 12 . 1972, blz . 97 .
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Brussel,

Excellentie,

In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 22 juli
1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeenschap en het
Koninkrijk Zweden is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar tariefcontingenten
met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol nr. 1 opgenomen pro
dukten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 van het gemeen
schappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat tijdens de referentiepe
riode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht werd geboekt. Intussen
hebben de inflatie en de schommelingen van de muntpariteiten deze basis onjuist ge
maakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in gewicht uit te drukken . Door
een vergelijking van de waarden en gewichten van de invoer van het Verenigd Koninkrijk
in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over de periode 1968/ 1971 in tonnen wor
den omgezet . Dit cijfer is 1 077,254 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van de
bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van recht dat
het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 mocht ope
nen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd Protocol is ver
meld, gewijzigd dient te worden in 1 309,409 ton in plaats van 674 473 pond sterling.
Hieruit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 , het contingent
dat het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 1 443,623 ton bedraagt.
Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met de
inhoud van deze brief instemt.

Gelieve, Excellentie, de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaarden .

Namens de Raad
der Europese Gemeenschappen
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Brussel,

Mijnheer ,

Ik heb de eer U de ontvangst te bevestigen van Uw brief van heden, welke als volgt luidt :
„ In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 22
juli 1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeen
schap en het Koninkrijk Zweden is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar ta
riefcontingenten met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol
nr . 1 opgenomen produkten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk
49 van het gemeenschappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat
tijdens de referentieperiode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht
werd geboekt. Intussen hebben de inflatie en de schommelingen van de muntparitei
ten deze basis onjuist gemaakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in
gewicht uit te drukken . Door een vergelijking van de waarden en gewichten van de
invoer van het Verenigd Koninkrijk in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over
de periode 1968 / 1971 in tonnen worden omgezet. Dit cijfer is 1 077,254 ton .
De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van
de bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van
recht dat het Verenigd Koninkrijk in 1 974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49
mocht openen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd
Protocol is vermeld , gewijzigd dient te worden in 1 309,409 ton in plaats van 674 473
pond sterling. Hieruit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr.
1 , het contingent dat het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 1 443,623 ton
bedraagt .

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met
de inhoud van deze brief instemt ."

Ik heb de eer U te bevestigen dat mijn Regering met de inhoud van Uw brief instemt.

Gelieve , Mijnheer , de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaar
den .

Namens de Regering van
het Koninkrijk Zweden
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VERORDENING (EEG) Nr. 2962/76 VAN DE RAAD
van 22 juli 1976

houdende goedkeuring van de Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr. 1 van de Overeenkomst tussen de

Europese Economische Gemeenschap en de Zwitserse Bondsstaat

DE RAAD VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAPPEN, Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en de Zwitserse Bondsstaat wordt namens
de Gemeenschap goedgekeurd .

De tekst van de Overeenkomst is aan deze verorde
ning gehecht .

Artikel 2

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap, inzonderheid op artikel
113 ,

Gezien de aanbeveling van de Commissie ,

Overwegende dat bijlage A van Protocol nr. 1 van de
Overeenkomst tussen de Europese Economische Ge
meenschap en de Zwitserse Bondsstaat (') dient te
worden gewijzigd en dat de Overeenkomst in de vorm
van een briefwisseling waarover daartoe is onderhan
deld , moet worden goedgekeurd,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

De Voorzitter van de Raad wordt gemachtigd de per
soon aan te wijzen die bevoegd is de in artikel 1 be
doelde Overeenkomst in de vorm van een briefwisse
ling te ondertekenen, door welke ondertekening de
Gemeenschap wordt gebonden .

Artikel 3
Artikel 1

Deze verordening treedt in werking op de dag vol
gende op die van haar bekendmaking in het Publika
tieblad van de Europese Gemeenschappen .

De Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling
tot wijziging van bijlage A van Protocol nr . 1 van de

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 22 juli 1976 .
Voor de Raad

De Voorzitter

L. J. BRINKHORST

(') PB nr. L 300 van 31 . 12 . 1972, blz . 189 .
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Brussel ,

Excellentie ,

In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 22 juli
1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeenschap en de
Zwitserse Bondsstaat is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar tariefcontingenten
met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol nr. 1 opgenomen pro
dukten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 van het gemeen
schappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat tijdens de referentiepe
riode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht werd geboekt. Intussen
hebben de inflatie en de schommelingen van de muntpariteiten deze basis onjuist ge
maakt . Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in gewicht uit te drukken . Door
een vergelijking van de waarden en gewichten van de invoer van het Verenigd Koninkrijk
in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over de periode 1968/ 1971 in tonnen wor
den omgezet . Dit cijfer is 756,055 ton .

De Gemeenschap meent derhalve dat , krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van de
bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van recht dat
het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49 mocht ope
nen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd Protocol is ver
meld , gewijzigd dient te worden in 918,989 ton in plaats van 756 918 pond sterling. Hier
uit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr . 1 , het contingent dat
het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 1 013,186 ton bedraagt.

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met de
inhoud van deze brief instemt.

Gelieve , Excellentie , de verzekering van mijn bijzondere hoogachting te aanvaarden .

Namens de Raad
der Europese Gemeenschaphen
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Brussel ,

Mijnheer ,

Ik heb de eer U de ontvangst te bevestigen van Uw brief van heden, welke als volgt luidt :
„ In het kader van de overgangsbepalingen als bedoeld in Protocol nr. 1 van de op 22
juli 1972 ondertekende Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeen
schap en de Zwitserse Bondsstaat is het Verenigd Koninkrijk gemachtigd elk jaar ta
riefcontingenten met vrijdom van recht te openen voor de in bijlage A van Protocol
nr. 1 opgenomen produkten . Het contingent voor bepaalde produkten van hoofdstuk
49 van het gemeenschappelijk douanetarief wordt in pond sterling uitgedrukt omdat
tijdens de referentieperiode 1968/ 1971 niet alle invoer van deze produkten in gewicht
werd geboekt. Intussen hebben de inflatie en de schommelingen van de muntparitei
ten deze basis onjuist gemaakt. Het is derhalve wenselijk gebleken dit contingent in
gewicht uit te drukken . Door een vergelijking van de waarden en gewichten van de
invoer van het Verenigd Koninkrijk in de laatste jaren kon de gemiddelde invoer over
de periode 1968/ 1971 in tonnen worden omgezet . Dit cijfer is 756,055 ton .
De Gemeenschap meent derhalve dat, krachtens artikel 1 , lid 4, van Protocol nr. 1 van
de bovenbedoelde Overeenkomst, het oorspronkelijke contingent met vrijdom van
recht dat het Verenigd Koninkrijk in 1974 voor bepaalde produkten van hoofdstuk 49
mocht openen en dat in de kolom Verenigd Koninkrijk van bijlage A van genoemd
Protocol is vermeld, gewijzigd dient te worden in 918,989 ton in plaats van 756 918
pond sterling. Hieruit vloeit voort dat, overeenkomstig artikel 1 , lid 4, van Protocol nr.
1 , het contingent dat het Verenigd Koninkrijk voor 1976 mag openen 1 013,186 ton
bedraagt.

Ik zou het op prijs stellen indien U mij zoudt willen bevestigen dat Uw Regering met
de inhoud van deze brief instemt."

Ik heb de eer U te bevestigen dat mijn Regering met de inhoud van Uw brief instemt.

Gelieve, Mijnheer , de verzekering vari mijn bijzondere hoogachting te aanvaar
den .

Namens de Regering van
de Zwitserse Bondsstaat
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BESCHIKKING Nr. 2963/76/EGKS VAN DE COMMISSIE

van 1 december 1976

houdende wijziging van Beschikking 73/287/EGKS van de Commissie van 25 juli
1973

Overwegende dat een dergelijke vermindering bij de
overgang van „R.E." op „E.R.E." dient te worden voor
komen en dat daartoe de nominale waarde van de ta
rieven en bedragen der bovengenoemde steunmaatre
gelen en bijdragen met 5,5 % moet worden ver
hoogd ;

Overwegende dat Beschikking 73/287/EGKS derhalve
moet worden gewijzigd,

HEEFT DE VOLGENDE BESCHIKKING GEGEVEN :

Artikel 1

Beschikking 73/287/EGKS wordt als volgt gewijzigd :

1 . In artikel 1 , sub b), worden de maximumbedragen
van de afzetsteun in de verschillende gevallen , te
weten :

3 1,60 2,60 1,40 2 en 1 reken
eenheid vervangen door respectievelijk :

DE COMMISSIE VAN DE EUROPESE

GEMEENSCHAPPEN ,

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Gemeenschap voor Kolen en Staal , inzonderheid op
artikel 95, eerste alinea,

Gezien de instemming van de Raad,

Gezien het advies van het Raadgevend Comité ,

Overwegende dat volgens Beschikking 73/287/EGKS
van de Commissie van 25 juli 1973 (') de Lid-Staten
zijn gemachtigd om voor cokeskolen en cokes ter
voorziening van de ijzer- en staalindustrie van de Ge
meenschap steun te verlenen met de bedoeling de
produktie, de afzet in ver van het produktiebekken
verwijderde gebieden , het intracommunautaire han
delsverkeer, alsmede de sluiting en tenuitvoerlegging
van contracten op lange termijn te vergemakkelijken
en dat een speciaal fonds is gevormd voor de commu
nautaire financiering van de afzetsteun die verband
houdt met het intracommunautaire handelsverkeer ;

Overwegende dat de bedragen van de maximale afzet
steun en de hoogte van de bijdragen voor het speciale
fonds in artikel 1 respectievelijk 7 van genoemde be
schikking zijn uitgedrukt in rekeneenheden „R.E." ;

Overwegende dat artikel 1 van Beschikking nr. 3289/
75/EGKS van de Commissie van 18 december
1 975 (2 ) bepaalt dat de Europese rekeneenheid
„E. R. E." dient te worden gebruikt in de beschikkin
gen , besluiten , aanbevelingen , adviezen en mededelin
gen op de door het Verdrag tot oprichting van de
Europese Gemeenschap voor Kolen en Staal bestreken
gebieden , zulks met ingang van 1 januari 1976 ;

Overwegende dat in artikel 4, tweede alinea, van ge
noemde beschikking wordt bepaald dat het speciale
fonds voor de financiering van bepaalde vormen van
steun voor de afzet van cokeskolen en cokes die zijn
bestemd voor de ijzer- en staalindustrie van de Ge
meenschap, bedoeld in Beschikking 73/287/EGKS,
wordt gevormd in E. R. E. ;

Overwegende dat de overgang van de tot en met 31
december 1975 geldende rekeneenheid op de Europe
se rekeneenheid met ingang van 1 januari 1976 tegen
de koers van 1 R.E. = 1 . E. R. E. tot een vermindering
van de tegenwaarde in nationale munt van de in Be
schikking 73/287/EGKS bedoelde steunmaatregelen
en - bijdragen zou leiden ;

3,165 1,688 2,743 1,477 2,110
en 1,055 E.R.E.

2 . In artikel 7, lid 2, worden de sub a), b) en c), be
doelde maximumbedragen van de bijdragen als
volgt gewijzigd :

— sub a), derde streepje, wordt gelezen : »0,422
E.R.E. per ton kolen, d.w.z . maximaal 6,33 mil
joen E.R.E. per jaar" in plaats van „0,400 R.E.
per ton kolen , d.w.z . maximaal 6 miljoen R.E.
per jaar" ;

— sub b), derde, vierde en vijfde streepje, respec
tievelijk wordt gelezen :

„0,520 E.R.E. per ton kolen, d.w.z . maximaal
7,807 miljoen E.R.E. per jaar" in plaats van
„0,493 R.E. per ton kolen , d.w.z. maximaal 7,4
miljoen R.E. per jaar" ;
„0,288 E.R.E. per ton kolen, d.w.z . maximaal
4,326 miljoen E.R.E. per jaar" in plaats van
„0,273 R.E. per ton kolen , d.w.z . maximaal 4,1
miljoen R.E." ;
„0,218 E.R.E. per ton kolen , d.w.z. maximaal
3,271 miljoen E.R.E. per jaar" in plaats van
„0,207 R.E. per ton kolen, d.w.z. maximaal 3,1
miljoen R.E." ;

(') PB nr. L 259 van 15 . 9 . 1973 , blz . 36 .
(2 ) PB nr. L 327 van 19 . 12 . 1975, blz . 4 .
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2 van Beschikking nr. 3289/75/EGKS door de Com
missie vastgesteld .

2. Inzake het beheer van het speciaal fonds dat
werd opgericht voor de communautaire financiering
van de afzetsteun die met betrekking tot de handel
binnen de Gemeenschap wordt uitgekeerd overeen
komstig deel I van Beschikking 73/287/EGKS, is het
bepaalde in artikel 4, tweede alinea, van Beschikking
nr. 3289/75/EGKS van toepassing.

— sub c), eerste, tweede en derde streepje, wordt
gelezen :
„ 1,168 E.R.E. per ton kolen, d.w.z. maximaal
17,513 miljoen E.R.E. per jaar" in plaats van
„ 1,107 R.E. per ton kolen , d.w.z. maximaal 16,6
miljoen R.E. per jaar" ;
„ 1,083 E.R.E. per ton kolen , d.w.z . maximaal
16,353 miljoen E.R.E. per jaar" in plaats van
„ 1,027 R.E. per ton kolen , d.w.z . maximaal 15,5
miljoen R.E." ;
„0,626 E.R.E. per ton kolen, d.w.z . maximaal
9,284 miljoen E.R.E." in plaats van „0,593 R.E.
per ton kolen, d.w.z . maximaal 8,8 miljoen
R.E ".

Artikel 3

Artikel 2

Deze beschikking treedt in werking op de dag van
haar bekendmaking in het Publikatieblad van de
Europese Gemeenschappen. De bepalingen ervan zijn
geldig met terugwerkende kracht van 1 januari 1 976 af
en zijn van toepassing op de vanaf deze datum ver
richte leveringen van cokeskolen en cokes .

1 . De waarde van de Europese rekeneenheid
(E.R.E.) wordt overeenkomstig het bepaalde in artikel

Deze beschikking is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat.

Gedaan te Brussel , 1 december 1976.

Voor de Commissie

De Vice-Voorzitter

Henri SIMONET
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VERORDENING (EEG) Nr. 2964/76 VAN DE COMMISSIE
van 1 december 1976

tot vaststelling van de met ingang van 16 december 1976 bij invoer van wijn toe
te passen referentiepriizen franco-grens

moeten worden vastgesteld dat de bij Verordening
(EEG) nr. 2506/75 ingestelde regeling vanaf haar in
werkingtreding zonder al te grote moeilijkheden in de
nieuwe Lid-Staten kan worden toegepast ;
Overwegende dat de in deze verordening vervatte
maatregelen in overeenstemming zijn met het advies
van het Comité van beheer voor wijn ,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

Artikel 1

DE COMMISSIE VAN DE EUROPESE

GEMEENSCHAPPEN ,

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap,
Gelet op Verordening (EEG) nr . 2506/75 van de Raad
van 29 september 1975 tot vaststelling van bijzondere
voorschriften inzake de invoer van produkten uit de
wijnsector van oorsprong uit bepaalde derde
landen ('), gewijzigd bij Verordening (EEG) nr. 11 66/
76 (2 ), en met name op artikel 5 , lid 2, en artikel 5 bis,
Overwegende dat bij Verordening (EEG) nr. 2506/75
bijzondere voorschriften zijn vastgesteld voor de in
voer van bepaalde produkten uit de wijnsector ; dat
Verordening EEG) nr. 1393/76 van de Commissie van
17 juni 1976 (3 ), daarvoor uitvoeringsbepalingen geeft ;
dat in artikel 5 , lid 2, van Verordening (EEG) nr.
2506/75 is bepaald dat de Commissie de referentie
prijzen franco-grens vaststelt ;
Overwegende dat bij het samenstellen van de lijst van
referentieprijzen franco-grens met name rekening
moet worden gehouden met de behoeften van de
handel en moet worden gestreefd naar vereenvoudi
ging van de administratie ;
Overwegende dat in artikel 1 van Verordening (EEG)
nr. 2506/75 is bepaald dat de referentieprijzen franco
grens gelijk zijn aan de referentieprijzen , verminderd
met de werkelijk geheven douanerechten ; dat dient te
worden bepaald , dat de uit de regeling inzake mone
taire compenserende bedragen voortvloeiende bedra
gen of coëfficiënten hier niet in aanmerking moeten
worden genomen voor de bepaling van het douane
recht dat moet worden afgetrokken van de referentie
prijs ;
Overwegende dat de nieuwe Lid-Staten tot en met 1
juli 1977 bijzondere douanerechten blijven toepassen ;
dat deze Lid-Staten als gevolg daarvan tot en met die
datum andere referentieprijzen franco-grens blijven
toepassen dan de overige Lid-Staten ; dat, gezien deze
bijzondere regeling, zodanige overgangsbepalingen

1 . De in artikel 5, lid 2, van Verordening (EEG) nr.
2506/75 bedoelde referentieprijs franco-grens wordt
voor wijn, die wordt ingevoerd in de Gemeenschap in
haar oorspronkelijke samenstelling, vastgesteld zoals is
aangegeven in de bijlage .
2 . Bij invoer in de nieuwe Lid-Staten is de volgens
de in de bijlage gebruikte criteria vast te stellen refe
rentieprijs franco-grens gelijk aan de referentieprijs
die voor elke invoertransactie wordt verminderd

— voor wijn van oorsprong uit derde landen waarvoor
preferentiële tariefconcessies gelden , met de op
grond van deze overeenkomsten werkelijk geheven
douanerechten ,

— voor andere wijn , met de op grond van artikel 59,
lid 2, van de Toetredingsakte werkelijk geheven
douanerechten .

Artikel 2

Verordening (EEG) nr. 1 403/76 (4) wordt ingetrokken .

Artikel 3

Deze verordening treedt in werking op de derde dag
volgende op die van haar bekendmaking in het Pu
blikatieblad van de Europese Gemeenschappen.
Zij is van toepassing met ingang van 16 december
1976.

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 1 december 1976 .
Voor de Commissie

P.J. LARDINOIS
Lid van de Commissie

(') PB nr. L 256 van 2 . 10 . 1975 , blz . 2.
(2 ) PB nr . L 135 van 24 . 5 . 1976, blz . 41 .
(3 PB nr . L 157 van 18 . 6 . 1976, blz . 20 . (4 ) PB nr. L 158 van 19 . 6 . 1976, blz . 5 .
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Referentieprijzen „franco-grens", vanaf 1 juli 1977 toe te passen op de wijnen van
oorsprong uit Algerië bestemd voor de verwerking tot distillatiewijn

Referentieprijs
franco-grens

(R.E./hl )
Nummer van het

gemeenschappelijk
douanetarief

Omschrijving

Algerië

22.05 C I b)

22.05 C II b)

( 1 ) Wijnen van oorsprong uit Algerië bestemd voor de verwerking tot distilla
tiewijn (') :

(aa) rode wijn met een sterkte van :
minder dan 9°
9° doch niet meer dan 9,5°
meer dan 9,5° doch niet meer dan 10°
meer dan 10° doch niet meer dan 10,5°
meer dan 10,5° doch niet meer dan 11°
meer dan 11° doch niet meer dan 11,5°
meer dan 11,5° doch niet meer dan 12°
meer dan 12° doch niet meer dan 12,5°
meer dan 12,5° doch niet meer dan 13°

(bb) witte wijn met een sterkte van :
minder dan 9°
9° doch niet meer dan 9,5°
meer dan 9,5° doch niet meer dan 10°
meer dan 10° doch niet meer dan 10,5°
meer dan 10,5° doch niet meer dan 11°
meer dan 11° doch niet meer dan 11,5°
meer dan 11,5° doch niet meer dan 12°
meer dan 12° doch niet meer dan 12,5°
meer dan 12,5° doch niet meer dan 13°

( 1 ) Wijnen van oorsprong uit Algerië bestemd voor de verwerking tot distilla
tiewijn (2 )

(aa) rode wijn met een sterkte van :
meer dan 13° doch niet meer dan 13,5° ( 3 )
meer dan 13,5° doch niet meer dan 14°
meer dan 14° doch niet meer dan 14,5°
meer dan 14,5° doch niet meer dan 15°

(bb) witte wijn met een sterkte van :
meer dan 13° doch niet meer dan 13,5° ( 3 )
meer dan 13,5° doch niet meer dan 14°
meer dan 14° doch niet meer dan 14,5°
meer dan 14,5° doch niet meer dan 15°

19,62
20,22
21,41
22,60
23,79
24,98
26,17
27,36
28,55

18,45
19,01
20,14
21,26
22,39
23,51
24,64
25,76
26,89

29,74
30,93
32,12
33,31

28,01
29,14
30,26
31,39

(') Binnen een maximaal jaarlijks volume van 500 000 hl ( inbegrepen de wijnen bestemd voor de verwerking tot distillatiewijn vallend onder onderverdeling ex 22.05 C II b)
van het G.D.T.).

( 2 ) Binnen een maximaal jaarlijks volume van 500 000 hl ( inbegrepen de wijnen bestemd voor de verwerking tot distillatiewijn vallend onder onderverdeling ex 22.05 C I b)
van het G.D.T.).

( 3 ) Inbegrepen de wijnen met een sterkte van 13° of minder en met een totaal gehalte aan droge stof van meer dan 90 g per liter .
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VERORDENING (EEG) Nr. 2965/76 VAN DE COMMISSIE
van 6 december 1976

houdende vaststelling van de heffingen bij invoer die van toepassing zijn op
granen en meel , gries en griesmeel van tarwe of van rogge

aanbodsprijzen en de dagprijzen waarvan de Commis
sie kennis heeft gehad, leidt tot het wijzigen van de
thans van kracht zijnde heffingen, zoals aangegeven in
de bijlage van de onderhavige verordening,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

Artikel 1

DE COMMISSIE VAN DE EUROPESE
GEMEENSCHAPPEN ,

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap,

Gelet op Verordening (EEG) nr. 2727/75 van de Raad
van 29 oktober 1975 houdende een gemeenschappe
lijke ordening der markten in de sector granen ('),
laatstelijk gewijzigd bij Verordening (EEG) nr. 1143/
76 (2), inzonderheid op artikel 13 , lid 5,

Overwegende dat de heffingen die van toepassing zijn
bij invoer van granen, meel van tarwe en rogge , gries
en griesmeel van tarwe, werden vastgesteld door Ver
ordening (EEG) nr. 1 882/76 (3 ) en alle latere verorde
ningen die deze hebben gewijzigd ;

Overwegende dat de toepassing van de in Verordening
(EEG) nr. 1882/76 uiteengezette bepalingen op de

De bij de invoer van de in artikel 1 , sub a), b) en c),
van Verordening (EEG) nr. 2727/75 genoemde pro
dukten te innen heffingen zijn vastgesteld in de bijge
voegde tabel .

Artikel 2

Deze verordening treedt in werking op 7 december
1976.

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 6 december 1976.

Voor de Commissie

P.J. LARDINOIS

Lid van de Commissie

(>) PB nr. L 281 van 1 . 11 . 1975, blz . 1 .
\2 ) PB nr. L 130 van 19 . 5 . 1976, blz . 1 .
(J ) PB nr. L 206 van 31 . 7 . 1976, blz . 62 .
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BIJLAGE

bij de verordening van de Commissie van 6 december 1976 houdende vaststelling van de
heffingen bij invoer die van toepassing zijn op granen en meel , gries en griesmeel van tar

we of van rogge

(R.EJton)

Nr. van het

gemeen
schappelijk
douanetarief

Omschrijving Heffingen

10.01 A Zachte tarwe en mengkoren 84,98
10.01 B Harde tarwe 139,42(')(5)
10.02 Rogge 60,34 (<>)
10.03 Gerst 49,93
10.04 Haver 52,92
10.05 B Maïs , andere dan maïshybriden

voor zaaidoeleinden 58,50 0(3)
10.07 A Boekweit 0
10.07 B Pluimgierst, tros- of vogelgierst

(millet) 56,67 (<)
10.07 C Sorgho 58,93 («)
10.07 D Overige granen 0 (5)
11.01 A Meel van tarwe en van mengkoren 130,29
11.01 B Meel van rogge 95,77
1 1 .02 A I a Gries en griesmeel van tarwe (harde

tarwe) 226,75
1 1 .02 A I b Gries en griesmeel van tarwe (zach

te tarwe) 140,04

') Voor durum tarwe van oorsprong uit Marokko, welke rechtstreeks van dat land naar de Ge
meenschap wordt vervoerd , wordt de heffing met 0,50 rekeneenheid per ton verminderd .

2 ) Voor maïs van oorsprong uit de A.C.S.O. of de L.G.O. ingevoerd in de overzeese departemen
ten van de Franse Republiek, wordt de heffing overeenkomstig Verordening (EEG) nr. 706/
76 met 6 rekeneenheden per ton verminderd .

3 ) Voor maïs van oorsprong uit de A.C.S.O. of de L.G.O. wordt de heffing bij invoer in de Ge
meenschap met 1,50 rekeneenheid per ton verminderd .

4 ) Voor pluimgierst en sorgho van oorsprong uit de A.C.S.O. of de L.G.O. wordt de heffing bij
invoer in de Gemeenschap met 50 % verminderd .

5 ) Voor durum tarwe en kanariezaad geproduceerd in Turkije , die rechtstreeks van dat land naar
de Gemeenschap worden vervoerd, wordt de heffing met 0,50 rekeneenheid per ton vermin
derd .

6) De te innen heffing bij invoer van rogge, verkregen in Turkije en rechtstreeks van dat land
naar de Gemeenschap vervoerd, is vastgesteld door de Verordeningen ( EEG) nr . 2754/75 van
de Raad en (EEG) nr. 2622/71 van de Commissie .
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VERORDENING (EEG) Nr. 2966/76 VAN DE COMMISSIE
van 6 december 1976

houdende vaststelling van de premies die aan de heffingen bij invoer toegevoegd
worden voor granen, meel en mout

kracht zijn , moeten worden gewijzigd volgens de ta
bellen in de bijlage bij deze verordening,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING
VASTGESTELD :

Artikel 1

DE COMMISSIE VAN DE EUROPESE

GEMEENSCHAPPEN ,

Gelet op hèt Verdrag tot oprichting van de Europese
Economische Gemeenschap,

Gelet op Verordening (EEG) nr. 2727/75 van de Raad
van 29 oktober 1975 houdende een gemeenschappe
lijke ordening der markten in de sector granen ( ! ),
laatstelijk gewijzigd bij Verordening (EEG) nr. 1143/
76 (2), en inzonderheid op artikel 15, lid 6,

Overwegende dat de premies, die aan de heffingen
voor granen en mout dienen te worden toegevoegd,
werden vastgesteld door Verordening (EEG) nr. 1883/
76 (3 ) en alle latere verordeningen die deze hebben
gewijzigd ;

Overwegende dat, in functie van de cif-prijzen en de
cif-prijzen op termijn van deze dag, de premies die
aan de heffingen worden toegevoegd en die van

Het barema der premies die aan de vooraf vastgestelde
heffingen worden toegevoegd voor het invoeren van
granen en mout, bedoeld onder artikel 15 van Veror
dening (EEG) nr. 2727/75, wordt vastgesteld zoals
aangeduid in de bijgevoegde tabellen van deze veror
dening.

Artikel 2

Deze verordening treedt in werking op 7 december
1976 .

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk
in elke Lid-Staat .

Gedaan te Brussel , 6 december 1976 .

Voor de Commissie

P.J. LARDINOIS

Lid van de Commissie

(!) PB nr. L 281 van 1 . 11 . 1975, blz . 1 .
(2 ) PB nr. L 130 van 19 . 5 . 1976, blz . 1 .
P) PB nr. L 206 van 31 . 7 . 1976, blz . 64.
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BIJLAGE

bij de verordening van de Commissie van 6 december 1976 houdende vaststelling van de
premies die aan de heffingen bij invoer toegevoegd worden voor granen, meel en mout

A. Granen en meel

(R E. / ton)

Nr. van het
Lopendgemeen

schappelijk Omschrijving
1 » term . 2' term. 3' term .

douanetarief 12 1 2 3

10.01 A Zachte tarwe en mengkoren 0 0 0 0

10.01 B Harde tarwe 0 0 0 0

10.02 Rogge 0 0 0 0

10.03 Gerst 0 0 0 0

10.04 Haver 0 0,38 0,38 0,38
10.05 B Maïs , andere dan maïshybriden voor

zaaidoeleinden 0 0 0 0

10.07 A Boekweit 0 0 0 0
10.07 B Pluimgierst, tros- of vogelgierst (millet) 0 0 0 0

10.07 C Sorgho 0 0 0 0

10.07 D Overige 0 0 0 0

11.01 A Meel van tarwe en van mengkoren 0 0 0 0

B. Mout

(R.EJton)

Nr. van het
gemeen

schappelijk
douanetarief

Omschrijving
Lopend

12

l r term .

1

2' term .

2

3e term .

3

4« term.

4

11.07 A 1(a) Mout van tarwe, niet gebrand, in de vorm
van meel 0 0 0 0 0

1 1.07 A 1(b) Mout van tarwe, niet gebrand, in een andere
vorm dan meel 0 0 0 0 0

1 1.07 A II (a) Mout niet van tarwe, niet gebrand, in de
vorm van meel 0 0 0 0 0

1 1.07 A II (b) Mout, niet van tarwe, niet gebrand, in een
andere vorm dan meel 0 0 0 0 0

11.07 B Mout, gebrand 0 0 0 0 0



MEDEDELING AAN DE ABONNEES

VAN HET PUBLIKATIEBLAD VAN DE EUROPESE
GEMEENSCHAPPEN

Het lopende abonnement eindigt op 31 december 1976.

Ten einde iedere onderbreking in de toezending te vermijden, kunnen de
abonnementen reeds thans worden verlengd.

De jaarabonnementsprijs 1977 is vastgesteld op Fl . 207 (Bfr. 3 000).
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